
ATA DA REUNIÃO DO CONSETHO GESTOR MUNICIPAL DE HABITAçÃO PARA APROVAçÃO DO

PLANO LOCAL DE HABITAÇÂO DE INTERESSE SOCIAL

Aos 12 dias do mês de março do ano de 2026, às 14h30 horas, reuniu-se nas

dependências da Prefeitura Municipal de CapanenTâ/PR, o Conselho Gestor Municipal de

Habitação, sob a presidància do(a) Sr(a). .lair Cancl, para deliberar sobre a apreciação e

aprovação do Plano Locâl de Hãbitâção de lnteresse Social - PLHIS do Município de

Capanema/PR, elaborado em conformidade com as diretrlzes da Políüca Nacional de Habitação

e do Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social - SNHls, instituídos pela Lei Fedêral ne

ffJ24/20A5 e regulamentados pelo Decreto np 5.79612A06.

A reunião contou com a presençê dos seguintes conselhelros;

I - Joir Canci -Secretorio de lnÍroestrutura e Urbanismo;

ll Roseli Lipstein Representante do PROVAPAR;

lll - Dielihn Sdro Gebouer Gracioli - Assistente Social;

lV - lzolete Aporecida l\/alker - SecretírrÍo da Famllia e Desenvolvimento Socidl;

V Geancarlo Denordin Repiesentante da Poder L€glslativa;

Vl - Amondo Pereira de Andrade - Representctnte da Departomento de Plonejomento e

Projetos)

Vll - Luís Henrique KaÍer Representonte da Associação Comerciol e lndustrial;

V!ll - t iguel Lúcio da Silvo - Representonte dct Associclçõa de l\/orddores de Boirros;

]x Dorvalino V. Pietrobam Representante da AssocidÇõo de l'/laradores de Boirros;

Em segulda, o(a) presidente abriu a pauta, ressaltando o processo de elaboração do

PLHIS, que envolveu etapas de diagnóstico, levantamento de demandas habitacionais, análise

das ccndições urbanas e rurais, consulta pública e parücipação social, conforme metodologia da

Fundação João Pinheiro e orientações do Ministério das Cidades.

Na sequência, a equipe técnica responsável apresentou os principais pontos do

docu me ntô, destaca ndo l

. o diagnóstico habitacional e o déficit de moradias no município, com

separação por zonas urbana e rural;

. â caracterização da população de baixa renda e os critérios de

enquadramento nas polÍücas de habitação de interesse social;

. os objetivos e diretrizes do plano;

. os prograrnas e projetos propostos para enfrentamento das

necessidades habitãcionais locais;



o plano de mêtas ê prioridades para o período de vigência; e

os mêcanismos de monitoramento e avaliação.

Após a apresentação, foi aberto espaço para rnanifestações dos conselheiros, que

reconheceram a importáncia do documento como instrumento de planelamento e gestão da

política habltãcional do municip o. Não havendo objeções quânto ao conteúdo técnicô, lurÍdlcô

ou metodológico, o Conselho Gestor Municipal de Habitação deliberou, por unanimidade, pela

aprovação do PIano Local de Habitação de lnteresse Social - PLHIS do Município de

Capanema/PR, autorizando seu encam nhamento ao Poder Executivo Municipal para

homologação por Decreto e posterior registro junto ao Sistema Nacional de Habitação de

lnteresse Social (SNHl5).

N ada ma is havendo a trata; fôi encerrada a reunião, e lavrada a presente Atã de Reunião

de Aprovação do PLHIS, que após lida e aprovada, será assinada por todos os membros

presentes.
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Município de Capanema/PR, 12 de Março de 2026.
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